
Referat af generalforsamling i Aalborg Rideselskab fredag den 24. marts 2023

Kl. 17.00 på Østergaarden, Lille Dallvej 14

Referent: Lene Flou

Deltagere: Gitte, Ole, Aase, Karsten, Per, Marianne, Sussi og Lene

1. Valg af dirigent

Valget faldt på Per, som kunne meddele, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt.

2. Valg af referent
Jobbet tilfaldt Lene

3. Formandens beretning
Formand Gitte gennemgik udvalget af afviklede ture i 2022, og kunne konstatere, at det er 
langt fra alle som deltager i alt. 
13 arrangementer blev det til i 2022.
Desuden har det vist sig, at man ikke længere kan samle folk til arrangementer uden hest. 
Bestyrelsen har taget tendensen til efterretning.
Klubben har i 2022 sagt farvel til vores faste tilholdssted, nemlig vores klubhuse. 
Bestyrelsen kunne glæde sig over, at det blev gjort i god ro og orden, uden fysisk indsats, da
husene stadig står på Østergaarden, dog nu med Henrik som ejer. Arbejdet bliver dermed 
også nemmere for kassereren, da man ikke længere får tilskud.
Formanden sagde, at medlem af ARS, er et aktivt tilvalg, det samme gælder de ryttere som 
aktivt deltager i turene.
Formanden takkede alle, som i løbet af året har stået for et arrangement, og en speciel tak 
til Hubertusudvalg og Turudvalget.

Beretningen blev godkendt.

4. Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse samt redegørelse for ARS’s formueforhold.
Kasserer Ole kunne fortælle, at vi i 2022 har haft 18 ridende medlemmer og 4 ikke ridende.
Ole gennemgik regnskabet, især den store post med 14.000,00 kr. til Jubilæumsfest, som 
måtte aflyses pga. ringe tilmelding.
Ang. afskaffelse af klubhuse var bestyrelsen i dialog med Henrik, han var dog ikke indstillet i
at overtage husene, da han mente de var for ringe. Efter gennemgang af det lille klubhus 
blev det dog fundet i okay stand, og Henrik ville gerne overtage begge, dog uden betaling. 
Bestyrelsen valgte at sige ja tak til Henriks tilbud, da de så ikke skulle bruge tid og penge på 
at flytte/skrotte husene.

Regnskabet blev godkendt.



5. Fremlæggelse og drøftelse af budget for det nye regnskabsår, herunder fastsættelse af A 
og B kontingent
Budgettet for 2023 blev gennemgået. Der blev stillet spørgsmål til, hvorfor man har 
budgetteret med endnu et underskud i det nye år. Der blev henvist til at, man for et par år 
siden, havde aftalt, at man godt måtte bruge lidt af formuen, og at alle arrangementer i 
2022 havde givet underskud.
Ole kunne oplyse at vores hjemmeside næsten sluger det halve af kontingentet, og det blev
besluttet, at Webmaster og kasserer skal se, om man kan finde en billigere løsning. 
Der blev ligeledes spurgt ind til, om man kunne tjene penge på andre områder, i den 
forbindelse blev vores julelotteri nævnt, som i mange år har givet mellem 1000 og 1500 kr. 
Hubertussen blev selvfølgelig diskuteret i dette perspektiv, da man på et tidspunkt valgte at
købe smørrebrød fremfor at lave maden selv.
Et andet emne, der var oppe at vende, var det faldende deltagerantal til arrangementerne.

Bestyrelsen forslog uændret kontingent, som de trak tilbage og det blev vedtaget at 
kontingentet for 2024 er: 
A-medlemmer 300kr.
B-medlemmer 150 kr.

6. Indkomne forslag
Ingen forslag

7. Valg til bestyrelsen og valg af suppleant
Ole og Gitte er begge på valg og blev genvalgt
Hannah blev genvalgt som suppleant

8. Valg af revisor
Lene blev genvalgt

9. Fremlæggelse og drøftelse af hovedlinjer for Selskabets virksomhed i de kommende år
Foreløbig aktivitetskalender for 2023 fremlagt:

Premieretur til Poulstrup (Ole)
Renovering af spring i Poulstrup (Springudvalget – foreslår dato i foråret)
Løvspringstur, 13. maj (Aase)
Strandtur til Hals. Evt. 17 eller 18 juni (Maibritt)
Rødhus-tur, fredag den 28. juli (Gitte)
3 dages tur, 11-13 august (Turudvalget – Turen går til Mols Bjerge)
Tur til Skalskoven, evt. efterår (Gitte)
Wiffertsholm Stævne, 16 og 17 september (Aase)
Hestens dag i Rold Skov, (Aase)



Forberedelse af Hubertusjagten, 4. november (Hubertusudvalget)
Hubertusjagt, 6. november (Hubertusudvalget)

Derudover er man naturligvis altid velkommen til at byde ind med ture eller andet.
Bestyrelsen vil tjekke op på, hvad der er mest stemning for -  julefrokost eller nytårskur

10. Eventuelt
Hubertusudvalg: Aase og Ole
Springudvalg: Ole, Karsten og Niels Jørn
Turudvalg: Hannah, Aase og Karsten

Her kom en opfordring på at svare til alle, når der er evt. tilmelding til ture eller andet. På 
denne måde får man et overblik over, hvem der deltager. Det kan være smart i forbindelse 
med evt. kørelejlighed.

Der blev talt om pris for kørelejlighed til sin hest. Det er en mulighed, vi har haft siden 
Selskabets spæde start i 2006. Det er jo langt fra alle, som har en trailer, men det er også 
langt fra gratis at have en trailer eller leje en trailer.

Prisen for kørelejlighed er sat til:
Startpris 150 kr. og derefter 1,50 kr. pr km.

Her er et lille eksempel fra Bugges Trailer udlejning

Pris 6 timer      350 kr.

              1 døgn               450 kr.

              Weekend fredag kl. 15.00 til mandag kl. 9.00 er prisen fra 795 til 900 kr.

              Hertil skal jo lægges bil og diesel

              Et lille regnestykke:

             Fra mit hjem til Lild Strand er der 90 km. Det giver

             180 km x 1,50 kr.  = 270 kr.
             Startgebyr                 150 kr.

             Pris en weekend ved Lild Strand vil således være 420 kr.

   

             




